Constantes

m = 3.14159, e =2,71828

Velocidade da luz no véacuo: ¢ = 2,9979 - 108 o
Massa do elétron: m, = 9,10939 - 1073 kg
Massa do préton: m, = 1,6726 - 10727 kg
Massa do neutron: m,, = 1, 6749 - 1072 kg
Carga elementar: e = 1,602177 - 1071 C
Constante de Stefan: o = 5,6705 - 1078
Constante de Boltzman: k = 1,380658 - 10723 &
Constante de Planck: h = 6,626076 - 10*34 Js

Constante de Planck redu21da h =2+ =1,05457 - 10 3 Js
Comprimento de onda Compton do eletron Ae=-"2=243-1072m
Constante de Avogadro: N4 = 6,022 - 10?3 parf;f;flas

Constante de Rydberg: R = —¢_ — 1 097-107 m
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Raio de Bohr: ag 4;;870712 5 29 .10~
Energia de Bohr: Ey = W =2,18-10718J
Magnéton de Bohr: pup = fr’l =9,274-107% 2

Radiagao do Corpo Negro

Lei de Stefan-Boltzman: R = oT*

Lei de deslocamento de Wien: Apae? = 2,898 - 1072 mK
Lei de Rayleigh-Jeans: u(\) = 8rkTA™*

Lei de Planck: u(\) = %

Equacao do efeito fotoelétrico: eVy = hv — ¢, Vj = pot. de corte, ¢ = fung. de trabalho
Energia de um féton: F = pc
Equagao de Compton: Ay — A\ = A, - (1 — cos )

Teoria de espalhamento de Rutherford: N =7 ( 4MZ0 e;dn)Q cot? (g) Iyn At
onde N = no. de particulas a espalhadas em angulos maior que 6,
Z/n =224 /p/M = no. atéomico/densidade de no. de dtomos/densidade/
massa molar do material da folha, t = espessura da folha,

E.n = energia cinética das part. «, [j/A = intensidade/érea transversal do feixe
2
AN = (29— ) SIonAt 250 db),
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Férmula de Rydberg-Ritz: m =R (i — L)
Modelo de Bohr

Momento angular da n-ésima érbita: L, =n-h

Raio da n-ésima érbita: r,, = ”72 - ag
Energia da n-ésima orbita: E, = —%22 - Ey
Elétrons internos em atomos pesados: E, = (Zn2b)2 - Fo, onde b=1/7,4 paran =1/2

Relagoes de de Broglie: v = %, A= %
Principios de indeterminacao: Ax - Ap > %h, AFE - At > %h
Distr. de prob. da funcao de onda ¥(z,t): P(x,t)dr = |V(x,t)|* dv = U*(z,t) ¥(x,t) dx

Condigao de normalizacao: [0 U*(x,t) V(z,t)dx = [0, P(z,t)dr =1



